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P.Tófeji Vali: Szeptemberi hívogató

Ezüstpillantással nézz vissza a nyárra! 
Legszebb emlékeid tűző Nap vigyázza.
Alkonysugáron visszajárnak emlékképeid, 
vitorlavászon repíti szélvész gondolataid: 

Vízparti játék! Táborok tüze lobban! 
Játszótér, hinta! Szíved meg-megdobban.

Esténként hallgatod emlékpatak csobogását... 
fenyőerdő fürtökbe fonja dúslombú tűhaját... 
hegyi tó tükrébe belenéz az ezüstszemű Hold... 
selymes nyárfaerdő felborzolt pihe hajat hord...

Szivárvánnyá sűríti színeit a múló nyár, 
minden gyerek érzi az ősz hívó szavát.

Most itt a szeptember! 
Hogy múlik az idő! 
Mögöttünk szép nyár, 
előttünk dolgos jövő.

Hívó csengőszóra mind idesiettünk, 
hogy sok jót, szépet magunkba építsünk. 
Vertarany csodákkal lassan érlelődjünk, 
hogy szeretet legyen harapás kenyerünk.

Ha az őszi szelek befutják majd a tereket, 
és elfújják mind a nyári napmeleget, 
egymást melegíti fénylő, csillagszemetek. 
Igaz-e ez, pajtásaim, kedves gyerekek?
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK:
Fly-Balaton Repülőtér

Pályázati pénz a repülőtér környezeti kármentesítési terveinek elkészítésére

Elkészült a volt katonai repülőtér - melynek területén jelenleg a Fly-Balaton repülőtér működik - 
tényfeltárása, valamint az ez alapján készített tényfeltárási záródokumentáció. A projekt 
megvalósítására Sármellék Község Önkormányzata - Zalavár Község Önkormányzatának 
együttműködésével - a KEOP-2.4.0. pályázat keretében Európai Uniós támogatást nyert el. A 
tényfeltárást a kármentesítés műszaki beavatkozási terveinek kidolgozása követi, a projekthez 
kapcsolódó kommunikációs munka során a két település lakosait is megkérdezik a közeljövőben.

A Sármellék-Zalavár volt szovjet katonai repülőtér kármentesítéssel kapcsolatos feladatait Sármellék és 
Zalavár önkormányzata együtt hajtja végre, a két község képviselő-testülete továbbra is együttes üléseken 
dönt a Fly-Balatont, illetve az objektumot érintő valamennyi kérdésben.

A projektben megfogalmazott szándék szerint a közelmúltban elkészített tényfeltárási záródokumentációt 
már benyújtották a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséghez 
jóváhagyásra. Emellett közbeszerzési eljárás keretében megtörtént a PR és kommunikációs tevékenységet, 
valamint az értékbecslést végző cégek kiválasztása is. A repülőtér kármentesítésével kapcsolatos 
kommunikációs feladatokat a Ferling PR Kft. (Pécs) és a GOODWILL PR Bt. (Győr) által létrehozott 
konzorcium látja el az elkövetkező majdnem másfél éves előkészítő szakaszban.

Közvélemény-kutatással kezdődik a kommunikációs munka

A kommunikációs szakemberek már a napokban elkezdik munkájukat: telefonos közvélemény-kutatással, 
és személyes beszélgetésekkel kérik ki a két település lakóinak véleményét környezetvédelmi, valamint a 
kármentesítéssel kapcsolatos kérdésekben. Emellett a projektről információt szolgáltató internetes oldalt 
hoznak létre, kiadványokat készítenek és terjesztenek, lakossági fórumot és sajtótájékoztatókat szerveznek a 
jövőben. A létrehozott honlapon keresztül bárki felteheti kérdéseit, elmondhatja problémáit és panaszait a 
munkálatokkal, a „Sármellék - Zalavár volt szovjet katonai repülőtér kármentesítése” KEOP-2.4.0 projekttel 
kapcsolatban a

http://www.sarmellek-zalavar-proiekt.com/irjon nekünk webeímen.

A tényfeltárás elvégzése után jelenleg a kármentesítés során alkalmazandó technológia tervezése folyik, a 
konkrét tervek 2009 végére, 2010 elejére várhatóak. Ezt követően, 2010 nyár elején a pályázat második 
fordulójára nyújt be pályázatot Sármellék és Zalavár önkormányzata, hogy a kármentesítési munkák 
megvalósítására is pályázati pénzhez juthasson. Pozitív támogatási döntés esetén a kármentesítés műszaki 
megvalósítása várhatóan 2010 végén kezdődhet meg.

Tájékoztató

Az Országos Mentőszolgálat és az Ügyeleti szolgáltató tájékoztatja a lakosságot, hogy 2009.szeptember 
elsejétől a sürgősségi betegellátás hatékonyságának fokozása, az azonnali elérhetőség biztosítása érdekében 
szerződést kötött egymással.

Az ügyelet, illetve a közös diszpécserszolgálat ÚJ hívószáma:
06 92 / 321 - 000

Mentőszolgálat/ mentési hívószám : 104
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AZ ISKOLÁRÓL:

Augusztus 31-én délután 6 órai kezdettel került sor a tanévnyitóra iskolánkban. Az első osztályban 16 kisdiák kezdte 
meg tanulmányait, osztályfőnökük Gerecs Mária tanárnő.

Az iskola működéséhez szükséges feltételek adottak. Az iskola vezetése úgy került megoldásra, hogy a 2008-2009- 
ben működött vezetés kapott megbízást. Ez annak eredménye, hogy nem született érvényes döntés az Igazgatói 
Pályázatokról. Az egy éve történt megbízás, ezért éven belül, 2010.augusztus 15-ig az előző vezetés, HomikTiborné 
igazgató és Kovács László igazgató helyettes viszi tovább.
A 2010-11-es tanév előkészítését várhatóan úgy végzik el, hogy a jobb pénzügyi kondíciók miatt, az iskola 8 osztályos 
maradjon, melynek működtetője valószínűleg a Keszthelyi Kistérség lesz. Az iskola Kistérségi működtetéséről 
2010.március 30-ig kell döntést hozni.

Pályázatainkról:
A Petőfi S. utca vízellátás és csatorna elvezetésére benyújtott pályázatunkat pénzhiány miatt elutasították.
A Sportöltöző felújítására és külső WC építésére beadott pályázatunk szintén elutasításra került.

ÓVODAI HÍREK

Sikeres, szakmai és a tárgyi fejlesztés szempontjából 2009. júniusban eredményes tanévet zártunk, melynek 
következtében a nyári szünetben óvodánk megszépült.

Az óvoda helyiségeinek tisztasági meszelése megtörtént. Köszönjük Fekete Ferenc szülőnek a segítő 
támogatását, aki ingyen, munkadíj felszámítása nélkül végezte el e munkálatokat.

A csoportszobákban és a gyermeköltözőben a sikeres „Szakmai és informatikai eszközök fejlesztése”c. 
pályázat eredményeként, csaknem 2 millió forint összegben, kicserélődtek a bútorok és szeptembertől új 
mozgásfejlesztő eszközöket vehetnek birtokukba óvodásaink a tornaszobában, ill. hamarosan az udvaron.

A tavasszal elnyert „Zöld óvoda cím 2009” átadására várhatóan szeptember-októberben kerül sor 
Budapesten. E cím odaítélésével a jeles szakemberekből álló bíráló bizottság óvodánk környezeti nevelés 
terén végzett munkáját, valamint a környezetvédelemre irányuló törekvéseinket ismerte el. A címet három 
évig viselheti óvodánk.

A 2009/2010. tanév az utóbbi évek legnagyobb szakmai kihívásait tartogatja óvodánk számára, hiszen a 
Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében „A kompetencia alapú nevelés a Zalavári 
Napköziotthonos Óvodában” címmel szakmai projektet valósítunk meg. A projekt megvalósításához 
uniós pénzeszközöket is tartalmazó, közel 7 millió forint áll rendelkezésünkre, amelyből többek között az 
óvodapedagógusok továbbképzését, a szakmai innovációkat, a szakértői, szaktanácsadói munkákat és nem 
utolsó sorban, eszközbeszerzéseket finanszírozhatunk majd.
A projekt sikeres megvalósításához azonban az óvodai dolgozók munkája mellett szükséges a szülők és 
társadalmi környezetünk segítő támogatása is, melyekre a tanév során számítunk is.

Závec Károlyné óvodavezető
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ISKOLAI HÍREK:

A 2009-10-es tanévet 116 tanuló 14 pedagógus/új kolléga Egervölgyi Lászlóné/ mellett kezdte meg. Az 
iskola kimeszelve, tisztán, 2 új bútorral berendezett teremmel várta a tanulókat. Gyermekeinknek a négy 
fenntartó önkormányzat biztosítja az egészséges és biztonságos környezetet, az étkezési lehetőséget, 
valamint az autóbuszt az iskolába járáshoz.
Ebben a tanévben a törvényben előírtak szerint nem szakrendszerű oktatást kapnak az 5. 6. osztályok 
tanulói magyar nyelv és irodalom, matematika, német nyelv, természetismeret tantárgyakból. Ez az 
oktatási forma segítséget nyújt a tanulók csoportokba bontásának- azoknak, akik gyengék az 
alapképességekből (olvasás, írás, számolás). A jó képességű tanulók szakkörökön, tehetséggondozó 
foglalkozásokon bővíthetik ismereteiket, itt készítjük fel őket versenyekre is. A nyolcadik osztályoknak 
magyar nyelv és irodalomból, matematikából középiskolai előkészítőket tartunk, a középiskolából való 
lemorzsolódás megelőzése céljából.
Az iskola tantestületének szakmai felkészültsége biztosíték a minőségi pedagógiai munkára.

Homik Tiborné
igazgató

„3H Plusz" Sármelléken
A " 3H" hároméves rendezvénysorozatának záró programjára kerül sor Sármelléken, szeptember 18-19-én, 
pénteken és szombaton.
A pénteki programok délután 2 órakor kezdődnek, változatos elfoglaltságot kínálva az általános iskolás 
korosztálynak. Lesz karaoke-show, sor és kerékpárverseny, lábtengó, hullahopp karikázás, tollaslabda, 
íjászverseny, kispályás foci, történelmi vetélkedő.
Az óvodásokat rajzolás, arcfestés, kézműves foglalkozás és ügyességi játékok várják.
Kiegészítő szórakozási lehetőséget nyújt a légvár és a mászófal.

A szombati program reggel 8.30-kor kezdődik a „3 H" Maraton kerékpár és váltófutó versennyel. A verseny 
távja 32,1 km, melyen Start-Cél és hét ellenőrző pont található. A váltófutó versenyhez 8 fős csapat 
szükséges, a váltások az ellenőrző pontokon történnek.
A nap programjai délután egy órától folytatódnak. íjászverseny, ping-pong, csocsó és pókerverseny várja a 
játékos kedvű érdeklődőket, melyen bárki egyénileg elindulhat. A tréfás vetélkedőn hat főből álló 
csapatok mérhetik össze erejüket, ügyességüket.
A szervezők az idei évben is várják a nótás kedvűeket, most BORDAL - versennyel szórakoztatva a 
közönséget.
„Unokáink is enni fogják, ha mi is továbbvisszük nagyanyáink ízvilágát” címmel Prószafesztiválra várják a 
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vállalkozó kedvű prószasütőket. Változatos receptek szerint sütött prószákat várnak kóstolásra, a 
receptekkel együtt, melyeket a helyszínen csereberélni is lehet. A szereplőket, versenyzőket vendégül 
látják egy tál meleg étellel.
A programokkal kapcsolatban bővebb tájékoztatást kaphatnak, illetve a különböző versenyszámokra 
jelentkezhetnek a könyvtárban, Kempf Bernadetté művelődésszervezőnél. Tel: 354-018 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Könyvtári Hírek

A Hevesi Sándor Színház Zalaegerszeg 2009 - 2010-es évad bemutatóira bérletek igényelhetők a Könyvtárban! 
A 2009-2010-es évad bemutatói:

Évadnyitó előadás: - OLIVÉR - Dickens regényéből készült világhírű musical ismét a zalaegerszegi színpadon!
- A hülyéje /Georges Feydeau/ -bohózat A" flaszterhős"-ről szóló bohózat tele helyzet­

komikummal, igazi kikapcsolódást ígér.
- A revizor /Nyikolaj Vaszilijevics Gogol/ -komédia - Gogol tükröt tart elénk, mi pedig 

magunkra ismerünk és magunkon kacagunk.
- János Vitéz /Kacsóh Pongrác / - daljáték -Több mint 100 éve hódít a magyar színpadokon Petőfi 

Sándor klasszikus elbeszélő költeménye alapján született daljáték.
- Othello Gyulaházán /Gádor Béla, Tasnádi István/ - kulissza-komédia-„Színház az egész világ", 

avagy mi történik a kulisszák mögött, miközben Othello premierjére készül a vidéki színtársulat....

Változatos előadásokat ígér az új évad, melyben a bérletárak változatlanok. A Hevesi Sándor Színház 
társulata szeretettel várja az igényes szórakozás iránt érdeklődő, színház kedvelőket!

Sport Hírek:

Foci

A Zala Megyei Labdarúgó Szövetség 2009.augusztus 1-től nagy változtatásokat, átcsoportosításokat hajtott 
végre a megyei labdarúgó bajnokságban. A Megyei IV. osztályt megszüntette, s az ott szereplő csapatokat 
feltolta a Megyei III. osztályba (köztük a Zalavár SC-t is). így létrehozott öt Megyei III. osztályú csoportot, 
Északi, Nyugati, Déli, Keleti, és Középső csoport néven.
Községünk csapata a Középső csoportba került, így a tőlünk nyugatra lévő csapatokkal mérkőzik, ami azt 
jelenti, hogy erősebbek az ellenfelek, nagyobb távolságokra kell utazni, így nő az utazás költsége is.
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A Megyei III. osztály Középső csoport őszi sorsolása:

1.
II.
III.
IV.
V.
VI.
VII.
Vili.
IX.
X.
XI.
XII.
XIII.
XIV.
XV:

forduló: 2009.augusztus 16. 17:30 óra Baktüttős-Zalavár
forduló: 2009.augusztus 23. 17:30 óra Zalavár-Zalacsány
forduló: 2OO9.augusztus 30. 17:00 óra Zalatárnok-Zalavár 
forduló: 2009.szeptember 6 . 16:00 óra Zalavár-Söjtör 
forduló:2009.szeptember 13. 16:00 óra Hahót-Zalavár 
forduló: 2009.szeptember 20. 15:30 óra Zalavár-Dióskál
forduló: 2OO9.Szeptember 27. 15:30 óra Esztergályhorváti-Zalavár
forduló: 2009.október 4. 15:00 óra Zalavár-Zalakaros II.
forduló: 2009.október 11. SZABADNAP
forduló: 2009.október 18.14:30 óra Csatár- Zalavár
forduló: 2009.október 23. (péntek) 14:30 óra Zalavár-Bak
forduló: 2009.október 25.14:30 óra Nagykapornak- Zalavár 
forduló: 2009.október 31.(szombat) Zalavár-Petrikeresztúr 
forduló: 2009.november 8.13:30 óra Pölöske Zalavár
forduló: 2009.november 15.13:30 óra Zalavár-Búcsúszentlászló

A csapatnak jó szereplést, becsületes helytállást kívánunk ebben az erős mezőnyben, a szurkolóknak 
pedig élvezetes, szép játékot, jó meccseket! Hajrá Zalavár SC!!!!!

Eseménynaptár:

2009.szeptember 11. 900 óra.
2009.szeptember 23.1400 óra 
2009,szeptember 28. 9°° óra.

'Filléres" ruha,cipő
.Ruha, cipő,ezer apró cikk
Ruha, cipő (Csöpiék)
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